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Szentes, 1925. julius 30, csütörtök.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona

Mindazok,
akik Istent várnak, meg nem szégyenülnek 
csak hivő béketüréssel reméljenek, intette Gróf 
Majláth erdélyi püspök 1917 évi pásztor le­
velében híveit, amikor már egy harmadfél­
éves háborús megróbáltatás sanyaruságai han­
gos kiáltássá csendültek az ajkakon. Vigasz­
taló szavait aztán igy folytatja tovább : A szo­
morúságok és kisértések, a viszontagságok 
és szükségek között Istenben bízzatok. Az 
Isten pedig igazság és szeretet. Az isteni 
igazságos fenyíték után el kell jönni a meg­
értő szeretet lelkének s az ebből áradó bol­
dogságnak. Vigasztalódjatok, hisz a végtelen 
Szeretet boldogságra hívta el az embert.

A klasszikus szépségű pásztorlevél sza­
vai elevenednek az emlékezetben akkor, ami­
kor a kath. egyház országos nagygyűléséről 
esik szó s az erdélyi főpásztor türelmes, sze­
líd és vigasztaló hangja csendül zsolozsma­
ként, mikor e demonstrativ jellegű, de azért 
fenkölt gondolatokat ápoló eszme virulását 
tapasztaljuk. Mert a katholikus országos gyű­
léseknek gondolata a világháború utáni katak­
lizma züllött dekadenciájának fertőjéből sar­
jadt azzal a célzattal, hogy visszaszerezze a 
lelkek békéjét, nyugalomra és boldogságra 
vezesse az embereket. Igen az embereket, 
társadalmi és felekezeti különbség nélkül, 
éppen úgy, mint ahogy a vallási türelem 
klasszikus hazájában Erdélyben, hol a gyu­
lafehérvári főpásztor sem csupán a katholikus 
hívekhez szólt említett pásztor levelében, ha­
nem az ország minden fiához, akik a meg­
próbáltatások és sanyargatások osztályrésze­
sei voltak.

A megértő szeretet, a nemes megértés 
és megbocsátó türelem ünnepnapja ez az 
évenként megismétlődő országos katholikus 
nagygyűlés, távol a legkisebb felekezetiesség 
tendenciájától azzal a bevallott céllal, hogy 
a hitélet gyakorlására példát állítson az 
egyház.

Mint pusztító vízözön, úgy lepte el a 
földet a törvényekről megfeledkezett emberek 
sokasága. Megnövekedett a megátalkodott 
ész kevélysége s lábbal tiporni igyekezett 
minden tekintélyt. Pedig aki törvényt szabott 
a mindenségnek, törvények által akarja kor­
mányozni az embereket is. És hogy e tör­
vényes rend, e tekintély tisztelet, e csendes 
megtérés és békés egyetértés ismét elfoglalja 
helyét a magyartársadalomban ez az egyedüli 
bevallott és rejtegetett tendenciája ennek a 
gyűlésnek.

Szentes város szempontjából pedig nagy 
horderejű dolog még forgalmi és gazdasági 
szempontból is s éppen ezért várospolitikai 
oldaláról szemlélve e jelenséget, önként adódik 
a gondolata annak, hogy bár a többi egy­
házak is kongreszusaikat e város falai közt 
tartanák meg időnkint. ____________

Megjelent a lakbérrendelet. A kor­
mány kedden adta ki az augusztusi házbér­
fizetésre vonatkozó rendeletét, mely azon in­
tézkedéseket tartalmazza melyeket {lapunk 
már részletesen ismertetett. *
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Alföldi Ellenzék Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-,seg
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Szentesen lesz a negyedik országos 
katbolikus naggyal és.

A róm. kath. egyház országos nagy­
gyűlései minden évben, mióta a lelkek béké­
jének emelésére s a befelé való csendes de- 
mostráció célzatával a magyar katholikus 
egyház megrendezi e gyűléseit, országos 
viszhangra találnak s az egyházi és világi 
notabilitások beszédei még a világsajtó ha­
sábjain is helyet kérnek. Az elmúlt évben 
Békés-Gyulán megtartott harjnadik naggyülés 
olyan inpozáns külsőségek között folyt le, 
hogy annak életirányitó és léleknemesitő ha­
tását még a legszélsőbb irányú lapok sem 
merték kétségbe vonni.

Az ez évi, negyedik naggyülést a róm. 
kath egyház Szentesen fogja megtartani szep­
tember 6, 7, 8-án, melynek megrendezését 
Fehér András apátplébános a szentesi kath. 
társadalom közreműködésével látja el. Ebből 
a célból 27-én (hétfőn) a társadalom vezetői 
értekezletre gyűltek össze a plébániai hiva­
talban, ahol különböző bizottságokat alakí­
tottak, az előkészítés és rendezés körültekintő 
és terhes munkájának megosztása céljából.

A naggyülés minden tekintetben impo­
zánsnak Ígérkezik, r^elyen nemcsak a közel 
s távol vidék liivei vesznek részt tetemes 
számmal, hanem a kath. püspöki kar s a 
hivatalos körök is. így Orsenigó Caesar cim. 
érsek pápai követ, Szmrecsányi Lajos egri 
érsek, gróf Zichy Gyula pécsi püspök ka­
locsai érseki administrator, Hanauer István 
váci, Prohászka Ottokár székesfehérvári és 
Glattfelder Gyula Csanádi megyés püspökök, 
Zadravecz István tábori püspök, dr Kristan

Endre egri, Gossmann Ferenc váci és Hor­
váth Győző kalocsai felszentelt püspökök, 
Lindenberger János debreceni prépost püs­
pöki helynök, gróf Klebelsberg Kunó kulusz- 
mimszter, Schandl államtitkár, Czettler Jenő 
egyet, tanár, Bohle Kornél domonkosrendi 
és P Bosch Jézus társ. szerzetesek, dr Tóth 
István csongrádi polgármester, Lippay 
György szegedi tank. főigazgató, Bocskay 
Gyula ezredes, Muntyán István tábl. elnök 
és mások.

A három napig tartó naggyülés mind 
három napján fél 9 órakor püspöki mise 
lesz, melyek közül az elsőt a pápai nuncius 
római liturgia szerint fogja celebrálni. A 
szent misék után 11 órakor gyűlés lesz, 
amelyeken a püspöki kar tagjain kívül úgy 
az egyházi, mint a világi szónokok fogják a 
gyűlés célját ismertetni.

Szentes város szempontjából is nagy- 
fontosságú gyűlés programjáról és az elő­
készítő bizottságok működéséről időnként 
részletesen fogjuk olvasóinkat informálni, 
részben katholikus olvasóink tájékoztatására, 
részben ama megértő együttérzésből, amely- 
lyei minden ilyen társadalom és nemzet- 
épitő mozgalommal szemben viseltetünk.

Mint értesülünk, a követésre méltó ál­
dozatkészségnek, már az előkészítő bizottsá­
gok megalakulása alkalmával szép példáját 
adta Bugyi Antal és Untermüller Ernő, akik 
egy 30 tagú zenekar, illetőleg öt vendég tel­
jes ellátását vállalták.

Meg heil vizsgálni a piaci élelmiszer-
árusitó helyeket.

Panaszos levél, a hatóság figyelmébe.
Kaptuk és adjuk a következő sorokat;
Igen tisztelt Szerkesztő ur! Nagyon 

kérem, ha lehetséges az alábbi pár sornak 
közérdekből b. lapjában helyet adni szíves­
kedjék.

Régi szokásom, hogy piaci bevásárlá­
saim alkalmával egyben megvásárolom a ház­
tartáshoz szükséges élelmiszereket is. Nem­
csak a zöldség- és gyümölcsféléket, de a 
húst és szükség esetén a zsirnemüeket is. 
így teszek télen és nyáron is egyformán. Tu­
dom azt, hogy nyáron a husnemü nehezeb­
ben áll el s ezért egyszerre csak egy napra 
való szükségletet szoktam -beszerezni, szá­
molva azzal, hogy a mészárosok úgyis je­
gelik a húsokat, tehát, ha naponta vásáro­
lok, nem kaphatok állott húst.

Ebből az illúziómból azonban alaposan 
kivetkőztetek az utóbbi néhány eset, amikor 
meggyőződtem arról, hogy a piaci árusok­
nál beszerzett hús nemhogy igenis állott, 
de valósággal élvezhetetlen, volt. Legalább 
amit én vásároltam az utóbbi néhány heti­
piacon, az abszolút ehetetlen volt. Meg­
próbáltam másik bódéban vásárolni, de ott

is ugyanígy jártam azzal a különbséggel, 
hogy az ott vásárolt húson már a piaci röp­
ködő legyek nem éppen esztétikus nyomait 
is felfedezni véltem.

Nem részletezem tovább ezeknek az 
unesztétikus dolgoknak a leírását, de tény 
hogy a piaci húsos-bódék körül most a ká­
nikulában igen kellemetlen illatú a levegő. 
Erről meggyőződtem én is, de meggyőző­
dött sok más háziasszony-társam is, akik 
szintén szóvátették ezt ott nyomban, de meg­
győződhet bárki a hatóság közül is, aki egy 
hetipiacos napon fáradságot vesz magának 
ahhoz, hogy kilátogasson a piaci húsosok 
standjára. Csodálatos 'különben, hogy a pi­
aci rendőr „szimatját" nem sértik ezek a 
gyanús illatok. Talán, ha a hatóság bele­
szagolna ezekbe a dolgokba, úgy némelyes 
javulás következhetne itt be. Ami igazán egy 
cseppet sem ártana. Én legalább addig is 
alaposan jóllaktam a piaci húsokkal.

Szentes, 1925. julius 28.
Tisztelettel:

„Egy előfizetőjük."
Közreadtuk a fenti levelet azért, hogy 

a hatóság nézzen körül, tényleg igy igazak-e 
a különben nagyon súlyos panaszok s ha 
a vizsgálat során csakugyan tapasztal rend­
ellenességet, úgy a közegészségügyi sza- 
bályrendelet idevonatkozó határozmányainak

Qsépléshez uj zsákot adok §7 árit rí A
Wt W «1irrvÁm ROZSOT. ÁRPÁT és mindenféle OI AIMAP._ A* A V Ai

WmiTÁV ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG­
JA Ml MtMM A JVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok terménykereskedő. — Szentes.

Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.
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* „v A s A R T ebi - niiiir*
hol a legjobb minőségű ijíwjfA 
hasábos és vágott wU«ll A| 
bármily mennyiségben kapható.

KOSSUTH-UTCA 33. SZÁM.

Ä szfcv, koksz, rÄ lantos Ferencz
Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás. fakereskedő.

haladék nélkül szerezzen érvényt. A levél 
alapján végleges ítéletet nem lehet alkotni, 
lehet, hogy csak egy két kivételes esetről 
van szó, sőt valószínű is, de éppen ezért 
szükséges egy erélyes hatósági egészségügyi 
vizsgálat lefolytatása. A levéllel szemben meg­
állapítjuk, hogy időnkénti vizsgálatokat ed­
dig is tartott ugyan a hatóság, de a jövőben 
a vizsgálatokat szigorúbb mértékben kell ki­
terjeszteni, minden piaci árust — úgy a mé­
szárosokat és a henteseket, mint a tejáruso­
kat és a többi romlandó élelmiszereket áru­
sító kofákat és kereskedőket — alaposabban 
meg kell vizsgálni s ügyelni kell arra is, 
hogy az ellenőrzés alól senkise bújhasson 
ki a jövőben s a romlott élelmiszert el ne 
tüntethesse. Ezeket a meglepetésszerü vizs­
gálatokat ki kell terjeszteni többek között 
az összes — tehát a nyílt árusítási üzlettel 
biró — mészárosokra és hentesekre, vala­
mint a hatósági husszékre is, amint azt kü­
lönben a hatósági egészségügyi szabályren­
delet is kötelezően előírja. A közérdek, ne­
vezetesen a közegészség érdekében feltétle­
nül kívánatos, hogy legalább most a meleg 
nyári szezon alatt ezek a kötelező vizsgála­
tok tényleg alaposabbak és erélyesebbek le­
gyenek.

Szentes és Csongrád
kulturális és gazdasági előhaladásáról von 
párhuzamot csongrádi laptársunk julius 26-iki 
számában. A „Csongrádi Újság" vasárnap 
vezércikk keretében taglalja a két város egy­
másközti küzdelmeit és egymás elleni hatal­
mi féltékenykedéseit. Időrendi sorrendben és 
helyes adatokkal vázolja és támasztja alá 
azokat a ténykedéseket, amelyeket Csongrád 
és Szentes tett önmagáért és a másik rová­
sára. Szentest, mint a szomszéd Csongrádot 
elnyomó hatalmi despotát állítja be, amely 
Csongrád minden életmegnyilvánulását el­
nyomni igyekszik, ami által, — hogy cson­
grádi laptársunk kifejezését használjuk — 
„eddig Csongrád mint Szentes gyarmata 
szerepelt." Ezért azonban részben Csongrá­
dot is okolja.

Csongrád megifjodását és gazdasági 
megujhódását a forradalmi állapotok lezaj­
lása utáni időtől számítja, amikor Schandl 
Karoly dr-t nemzetgyűlési képviselőjévé vá­
lasztotta a város. Nagyközségből rendezett 
tanácsú város lesz, egész sói kulturális, gaz­
dasági szövetkezet és egyesület alakul, léte- 
sül a főgimnázium s egyéb nagyjelentőségű 
városias jellegű berendezések váltják' egy­
mást. 1 S}

Szentes alárendeltje, Csongrád tehát 
felszabadul s az előbbivel kezd egyenrangú­
vá tényezőként szerepelni. „Sajnos azonban 
— így szól a cikk egyik passzusa — most- 
már Szentes kiváló szakembereink után nyúj­

togatja kezét. Hogy a csongrádi főgimnázium 
nemcsak jól van szervezve, de hatalmas vi­
rágzásnak is indult, az Jaeger Imre igazgató 
kiváló téhetségét bizonyítja. Szentes most e 
kiváló egyént kívánja tőlünk. Sajnos, hogy 
a fennálló lakásmizériák miatt e nagyszerű

tehetséget kénytelenek leszünk elveszteni, 
mert szegénységünk, vagy talán nembánom- 
ságunk következtében még tisztességes ott­
hont sem tudunk neki biztosítani."

A cikk végén még bejelenti a lap, 
hogy a szentesi híreknek külön rovatot nyit.’

Egy cséplőtraktor halálra zúzott 
egy szentesi gépészt.

Borzalmas szerencsétlenség a határban cséplés közben.
Hétfőn este 7 és 8 óra között borzal­

mas, halállal végződő szerencsétlenség történt 
az Eperjesszéli tanyák között. Váradi Antal 
gazdálkodó Eperjes 19 szám alatti tanyáján 
már napok óta folyt a cséplés. Hétfőn este 
bevégezték a munkát s a cséplőgépet lesze­
relve, Csikány János 33 éves gépész hozzá­
kezdett, hogy a traktort megindítsa. Alig­
hogy megindult, egyszerre csak lebukott a 
vezetői ülésből éspedig olyan szerencsétlenül, 
hogy menten a kerekek alá került, amelyek 
a szerencsétlen gépészt halálra gázolták. Mi­
kor munkástársai odarohantak, hogy segít­
ségére legyenek, már csak borzalmasan szét­
roncsolt tagokkal holtan találtak rá.

A borzalmas véget ért szerencsétlen

gépész holttestét beszállították a gádoros! 
hullaházba, amig Rákóczi Ferenc-utca 159 
szám alatti lakására hozzátartozói hazaho­
zatják.

A halálos szerencsétlenség ügyében a 
gádorosi csendőrőrs lefolytatta a nyomozást 
s a rendőrséghez beterjesztett jelentésében 
megállapítja, hogy bűncselekmény gyanúja 
nem forog fenn. Papp Dezső dr rendőrka­
pitány tegnap délután kiment a helyszínre, 
hogy a további vizsgálatot lefolytassa és á 
szemtanukat kihalgassa. A vizsgálatot Papp 
Dezső dr rendőrkapitány a késő esti órákban 
fejezte be s igy holnapi számunkban bővebb 
részleteket közlünk a megdöbbentő esetről.

Hédid És mozgéféiijliépftivttti.
Az emberi elme e két korszakalkotó 

felfedezése a rádió, vagyis a drótnélküli hang- 
közvetités óriási távolságra, sőt a legtávo­
labb eső világrészekbe elektromos hullámok 
által, továbbá a moz^Ófényképfelvétel fog 
az augusztus hó 2-án tartandó nagy kerti 
ünnepélyen először bemutattatni a szentesi 
közönségnek. A rádióról már sokat hallot­
tunk, olvastunk, de közvetlen közelről, mű­
ködés közben, kévésünknek volt még alkalma 
látni, miképpen történik a hanghullámok fel­
vétele s füleinkhez juttatása. Mozgófényképet 
már a csecsemő is látott, de azt csak keve­
sen tapasztalhatták még, hogyan veszik fel 
a filmképeket. Ezt a két, rendkívül érdekes, 
tanulságos és mindenek felett szórakoztató 
és gyönyörködtető kulturvivmányt mindenki 
megláthatja, megismerheti, aki a nadimuzeum 
vasárnapi népünnepélyén résztvesz. Sőt az 
egész ünnepély lefolyásáról folyton készül­
nek filmfelvételek s igy a látogató közönség 
minden egyes tagja rákerül a filmre, melyet 
azután a helybeli Tudományos Mozgóban 
később bemutatnak s igy mindenkinek al­
kalma lesz saját magát mozgófényképen meg­
látni. Ha megemlitjük még, hogy a Hadi- 
muzeum népünnepén a most elmondottakon 
kívül még annyiféle itt, be nem mutatott 
látványosság, szórakoztató előadás lesz s ha 
hozzá vesszük, hogy a szegedi honvédzenekar 
fogja a közönséget a ligetben szórakoztatni, 
úgy méltán elmondhatjuk, hogy ilyen nagy-

Cséplésre állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos _ ■
porosz- tatai- KOSZCDCti 
és salgótarjáni

Száraz bfikkhasáb, tuskózott 
és aprított

Re tort a faszenet

Szamoskőzi Sándor bntorraktára Kossnth-ntca 17. szám alatt.

szabású, érdekes ünnepély még nem volt 
Szentesen.

Halálos autűszerencsétlenség
Soroksár köztiében.

Tegnap este hét és nyolc óra között 
halálos szerencsétlenség történt Soroksár ha­
tárában. Egy Ford-autó, amelyben hatan ül­
tek, az országúton ki akart kerülni egy ját­
szadozó kisgyermeket, amikor az éles ka­
nyarodás következtében .nekirohant egy kő­
rakásnak s a felforduló autó agyonzuzta a kis­
gyermeket. A bennülök mind súlyos sérülé­
seket szenvedtek.

Weinberger Gábor szentesi autótulaj­
donos vette fel a halálosan sérült gyerme­
ket és a szerencsétlenséget okozó autó sof­
őrjét. A gyermeket — aki útközben kiszen­
vedett — átadta a mentőknek, a soffőrt 
pedig bevitte a főkapitányságra. A halálos 
szerencsétlenség ügyében megindult a vizs­
gálat.

— Nem fellebbezték meg a város­
házi munkát; Lapunk keddi számában azt 
irtuk hogy Szabó Mihály helybeli vállalkozó 
megfellebbezte a városházi munka kiadására 
hozott tanácsi határozatot. Szabó Mihály ar­
ra kérte szerkesztőségünket, hogy közöljük 
azt, hogy ő nem fellebbezte meg a határoza­
tot, csak azt hangoztatta utólag a hatóság 
előtt, hogy ha megosztották volna a munká- 
kat, úgy az kevesebbe került volna.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkad! N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

Keményfahálók ebédlők* festett bútorok, hajlított székek fotelek s min 
den é szakba vágó munkák lego.csóbban’és ÄTÄÄftlÄ
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Ccéplésre ajánlja a „HANGT A“
elsőrendű porosz és hazai s z e n e i t, t ü z i f á t, hasábozva tuskózva és aprítva.
minőségű tájborok, kisfisti pálinkák Gabonás zsákokban 

a legolcsóbb áron állandóan kaphatók._________  nagy raktár.
NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.
Csütörtök julius 30. — Róm. kath. és 

prot. Judit vt. — Nap kel: 4.34 órakor, 
nyugszik : 7 37 órakor. Hold kei: 2 27 óra­
kor, nyugszik : délelőtt órakor.

Időjárás: Meleg és túlnyomóan szá­
raz idő várható.

— Személyi hír. Nagy Sándor dr főispán 
f. hó 28-án Budapestre utazott s a belügy­
minisztériumban tárgyalt, hol többek között 
a szentesi tűzrendészet állapota is szóba ke­
rült. Mint értesülünk, a vallás és közoktatás- 
ügyi minisztériumban a tanfelügyelőségek 
szervezetének reformjáról tartanak megbeszé­
lést s ezen intézménynél rövidesen jelentős 
változások várhatók.

— Nitsch Artur szentesi római 
katholikus plébánost Tápiószelére meg­
választották. Amint értesülünk, Nitsch 
Arthur szentesi római katholikus plébánost 
a tápioszelei egyház plébánosává választotta 
meg. Uj állását már hétfőn el is foglalja. 
Nitsch Arthur plébános itteni tartózkodása 
alatt a római katholikus hívek osztatlan sze- 
retetét vívta ki magának s a város társadalmi 
életében is előkelő szerepet töltött be. A 
szimpatikus és megnyerő modorú lelkipász­
tor távozásának hire élénk sajnálkozást vál­
tott ki a város minden társadalmi rétegében 
s barátai és ttsztelői tegnapelőtt este meg­
hitt vacsora keretében búcsúztak a távozó 
lelkésztől. Nitsch Arthur távozása folytán — 
amint értesülünk — a szentesi második ró­
mai katholikus paróchia vezetői állását már 
nem is töltik be, mert az egyház úgy hatá­
rozott, hogy a második paróchiát meg fogja 
szüntetni.

— 12 és fél százalék a kincstári 
házhaszonrészesedés. A pénzügyminiszter 
élve az 1925. évi X' M. t.-c.-ben kapott fel­
hatalmazással, 103.901—1925. számú rende­
letével a kincstári házhaszonrészesedés kul­
csát 1925. május 1-től kezdődőleg 12 és fél 
százalékra szállította le. Egyben úgy intéz­
kedik a rendelet, hogy a tulajdonos és csa­
ládja által használt és legfeljebb 3 lakrész­
ből álló családi házak után a kincstári ház- 
haszonrészesedést törölni kell. A lakrészek 
számbavételénél az előszoba és fürdőszoba 
figyelembe nem veendő. Ha a családi ház­
ban üzlethelyiség is van, annak kincstári 
házhaszonrészesedése még akkor sem töröl­
hető, ha azt maga a háztulajdonos hasz­
nálja. Ugyancsak fentartja a rendelet a kincs­
tári házrészesedést a háromszobás családi 
házak azon részeire, amelyek bérbe vannak 
kiadva.

— Sok baj van a köztisztasággal
A rendőrségre nap-nap után számos felje­
lentés érkezik olyan háztulajdonosok ellen, 
akik nem tartják be a köztisztasági rendel­
kezéseket. Számtalanszor előfordulnak ugyanis 
olyan esetek, hogy a lakosság közül többen 
az udvarokon összegyülemlett piszkot és un­
dorító szennyet az utcákra folyatják, élénk 
megbotránkozására a járókelőknek. Különö­
sen a kisebb utcákban már régóta az az 
általános szokás dívik, hogy a dögöket az 
utcákra dobálják. Csak értelmetlen és korlá­

tolt gondolkodású embereknek kell azt bő­
vebben megmagyarázni, hogy az ilyen elí­
télendő és gyalázatos cselekedetek milyen 
nagy mértékben mozdítják elő a fertőző be­
tegségek és különösen az Alföldön úgyis 
megdöbbentő arányban pusztító tüdővész 
elterjedését s hogy a fertőzött levegő milyen 
káros hatással van az egyesek életére. Nyoma­
tékosan figyelmeztetjük tehát a 
lakosságot, hogy a köztisztaság kötelező ren­
delkezéseit szigorúan tartsák be s ahol va­
lami rendellenességet tapasztalnak, azonnal 
tegyenek jelentést a hatóságnál. Mert sem­
miképpen sem engedhető meg az, hogy 
egyesek hanyagsága és nemtörődömsége 
miatt kitegyük a. város egész lakosságát an­
nak, hogy a mostani kánikulai melegben — 
amikor a fertőző betegségek amúgy is köny- 
nyebben terjednek — egy esetleges ragály 
lépjen fel a városban.

— Köszönetnyilvánítás. A önkéntes 
tűzoltók által rendezett ünnepség alkalmával 
mindazon úrnőknek, kisleánykáknak, cser­
készfiuknak és a nagylelkű adakozóknak, kik 
a kitűzött cél elérésében végtelen nagy se­
gítségükre voltak, az Önkéntes Tűzoltó Egy­
let ezúton fejezi ki leghálásabb köszönetét.

— Megérkezett a kucori szivótelep 
nagykazánja. A Széchenyi-ut végén épülő 
szivótelep építési munkálatai nagy léptekkel 
haladnak előre. A kazánház már teljesen ké­
szen áll, úgyhogy az építkezést végző Ár- 
mentesitő Társulat meghozatta a szivótelep- 
hez szükséges gőzkazánt is. A kazán a na­
pokban érkezett le a szentesi pályaudvarra 
s annak elvontatása végeit tegnap megtörtén­
tek az intézkedések. A hatalmas, többszáz 
métermázsás kazánt egy teherautó után kap­
csolták s úgy vontatták ki a kucori szivó- 
telepre. A kazánt tegnap délben vontatták 
végig a Kossuth- utcán s a monstruózus al­
kotmányt az utcán járókelők élénken meg­
csodálták.

— Felhívás. A vasárnapi tűzoltó ün­
nepségen kihúzott nyeremények tulajdonosai 
30-án (csütörtökön) délelőtt 10 óráig a nye­
reménytárgyakért jelentkezzenek, mert 11 
órakor a visszamaradó tárgyak nyilvános szó­
beli árverésen a legtöbbet ígérőnek eladatnak 
a városháza udvarán.

— A Hadimuzeum Egyesület által 
rendezendő népünnepéllyel kapcsolatban ke­
rékpárverseny lesz a város főbb útvonalain 
keresztül. A verseny rendezősége az útvona­
lat a kővetkezőképpen állapította meg. Indu­
lás a Petőfi-szálloda elől a Kossuth-utcán 
végig a vásártéren keresztül a Széchenyi-ut­
cáig, a Széchenyi-utcán a Kunszentmártoni- 
utig, a Kunszentmártoni-uton a Jókai-utcáig, 
a Jókai-utcán majdnem végig a Szalai-utcáig, 
a Szalai-utcán a Kurcaparti-utcáig, a Kur- 
caparti-utcán a Tóth- József-utcáig s azon 
végig, majd a katholikus templomnál jobbra 
fordulva a Szent Anna-utcán végig a Soós- 
utcán folytatva az útvonalat a Stammer Sán­
dor-utcáig, a Stammer Sándor-utcán a Nyiri- 
közig, a Nyiri-közön a Horváth Gyula-utcáig 
onnan folytatva a Vásárhelyi-utcán a Béke­
utcáig, a Béke-utca végén balra fordulva a 
Temető-utcán végig a Bálint-utcán folytatva 
az utat a Kossuth-utcáig és a 
Kossuth-utcán vissza a Petőfi-szállö 
előtt levő célig. Ez az útvonal körülbelül 10 
kilóméter, amit a versenyzőknek félórán be­

lül kell megtenni. A kerékpáros versenyen 
résztvenni szándékozók Kocsis Andor divat­
áru kereskedésében (Református-bérházban) 
a Piac-téren legkésőbb vasárnap délelőtt 10 
óráig jelentkezhetnek.

— Irodistanő, ki jól számol, köny­
veléshez és gépíráshoz ért, felvétetik 
lapunk kiadóhivatalában.

— Elveszett f. hó ]26-án Braun bol­
tostól a Kurca felé vezető utón egy fehér- 
sárgaszörü bernáthegyi kutya, Bundzsi névre 
hallgat. Aki tud róla, jelentse az Ipartestü­
letnél, illő jutalomban részesül.

— Iparügyek. Csepregi Sándorné, 
Vásárhelyi-utca 2/a szám alati lakos a ve­
gyesáru kereskedésre kért engedélyt az első­
fokú iparhatóságtól, özv. Cs. Szabó Gáborné 
pedig bejelentette, hogy a baromfikereske­
désre jogosító igazolványát tovább nem veszi 
igénybe.

MOZI.

Cirkusz dráma! Cirkusz attrakciók! 
Ciikusz előadás a „Szőke végzet“ melyet 
most csütörtökön este 7 és 9 órakor mutat 
be a Mozgószinház. Hatalmas dráma ez a 
cirkuszélet legizgalmasabb világából, telve 
hajmeresztő jelenetekkel, amelyek megráznak, 
a szívbe markolnak. Óriási tüzkatasztrófa s 
a levegőben kötélen függő élő nőre való 
bravúros lövöldözés szinte pattanásig feszíti 
az idegeket. A miliő az artista világ már 
maga is érdekes, de ha ebben a milliőben 
minden izében mesteri tartalmú munka he­
lyezkedik el, úgy a hatás utólérhetetlen, mint 
a szőke végzetben is bebizonyosult. Kisérő 
műsor a „Megkergült autó“ amerikai bur- 
leszk 2 felvonásban.

Budapesti terménytőzsde:
l'j-buza tiszavidéki . . 345.500—350.500
L-ozs.............................. 280.000—290.000
Zab.............................. 435.000- 440.000
Árpa.............................. 275.000—285.000
Tengeri ...... 260.000—265.000
Korpa.............................. 257.000—260.000

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható:

SCtMCZ HÍR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

TVyersbőrt felelősség mellett legolcsóbban 
kikészít Cserna tímár Jókai utca 16 sz.

3024alatt.

QRBOMR SSESSS a Zsoldos telep
tttzmenles vasbeton raktára. * A beraktározásért dijat nem

számítunk lel. ^
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A Pesti Viktória Gőzmalom Részvénytársaság
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R T.
szentesi bevásárló telepét Szentesen,

Kossulh-ntca 26. szám alatt (volt megnyitotta és ott

bllZát, rozsot és mindenféle terményt a 
------------’ legmagasabb napiáron vásárol.

E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 6000 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 600 korona. APRÓ HIRDETÉSEK
Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, 

dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­
ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­

letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
7 óra. 2490

Eladó a Felsőréten 7—8 és 16 hold első­
rendű föld, Értekezni lehet Dr K. Nagy 

Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénz­
tárban._______________________  2923
(■takarításért vagy pénzért lakást keresek Ie- 
* hetöleg azonnalra. Cim a kiadóhivatalban.
yGY hasas süldő van

Makulatúra
kiadóhivatalában.

minden mennyiség­
ben kapható lapunk

Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Gimnáziumi,

István-utca
eladó 

3 szám alatt.
Kristó Nagy

Molnár Imre kovácsmesterhez bognárse- 
irM géd darab számra állandó munkára fel-í

268ü(

polgári iskolai ta- 
,, ' nulők tanítását,

pót-, javító- és felvételi vizsgára való elő- 
készitését a szünidőben elvállalom, Fodor, 
Klauzál-utca 24. szám. 2728
/gazdasági munkához értő ember hónap 

számosnak kerestetik Cim ° kiaHAr.;számosnak kerestetik, 
vatalban.

vétetik.

kiadóhi-
_______ 3023

Ifözel a városhoz azTlsóréten 22 hold főid 
amelyből 12 hold here, kitűnő karban 

*76 tanyaépülettel, eladó. Értekezni lehet 
Alsórét 241 szám alatt a Kisgörgős dűlőben, 
.^rtesitést ad dr Vajda Antal ügyvédi irodája.

Eladó a szegvári határban 22 hold. 33 hold 
és 50 holdas tanyásbirtokot. Értekezni 

lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szen­
tesi Takarékpénztárban. 2924
I Tj búzáért is kaphatók uj és javított ros- 
v ták Szamosközi Lajosnál IV. Soós-utca 
6. Rossz rostákat kijavítok. 2932
püszerüzlethez teljes berendezés pultokkal 
1 és kenyér állvánnyal eladó. Érdeklődni 
lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál. 2987
|r A* háromszobás lakást keresek bérbe 

lehetőleg a központon. Magas ház­
bért, esetleg lelépést is fizetek. Cim a kiadó- 
hivatalban.
Páfrány Mihály-utca 3 
& azonnal elfoglalható34 szám alatti ház, 

0------ ó lakással, eladó. Ér­
tekezni lehet Hékéd 2 szám alatt. (Szél­
malom.) 2740
Dladó egy garnitúra lÁáv. erős hatos ma- 
■ gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­
dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz­
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922
Dgv kovács segédet keres állandó munkára 
“ Sárközi István Bercsényi-utca 18 sz. 3020

lát
vépladó ház Alsóréti-ujtelep 38_szim aíatti 

ház eladó, vagy földért elcserélendő 
Értekezni lehet vasárnap délelőtt a háznál 
köznapokon Alsórét 260 szám alatt (Kisgör­
gős dűlő) Kürti Szabó Sándorral. 2910

Fél i““*0“ a Vásárhelyi kövesül mellett 
* eladó. Alku velem köthető meg. Dr Wel- 
Iisch István ügyvéd. 6 2986
Magyörvény-utca ^Tszámu ház eladó ä7- 

tézikut, villany bevezetve. Értekezni a 
fenti szám alatt lehet. 2972
pgy-két gimnazista fiuii^koía időre^koszN
A„tafui?a 9 é',al ,elveSzek' Sarkadi, N.

IV. üvZSa U,tCu 25’ szármTháTeiadó^ér^
___ tekezni lehet ugyanott. 2952

férfi öltönyök~és egy szét) 
Cim a Toldi-téri pS

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
" egy vagy két tagban is eladó. Érte- 

skez"j3Jehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
irodájában. 2386

* Mindenféle könyvkötő munkát csi- 
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké- 
szit Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca
ügy cipésztanonc felvétetik Kristó Nagy 
*■*' István utca 4 szám alatt. 3010
Tóth József-utca 51 számú nagy portáju 

. hfz e'adó, esetleg egy fél portás házért 
elcserélendő. 2996
DÍ-SŐRENDO porosz szén és tűzifa állan- 
■ dóan kapható Sárközi Istvánnál Ber­
csényi-utca 18 szám alatt. 2898

IZIauzál-utca 42. 
IX kezni lehet 
alatt.

számú ház eladó. 
Jövr utca 11

Érte-
szám
2975

Dgy kazal búza szalma és törek van el-
“ add- Értekezni lehet IV. Kasza-utca 22 
szám alatt. 2977
péj házi föld házért elcserélendő. - 

kezni lehet a Kálvária temető 
háznál.

- Érte- 
csősz- 

3031

^yári mosó
zsakett eladó. 

Ionban.

alatt.

2891
Szamosközi 

______ 3004
sarnkhi/W S^henyi-utaTiil^i
sarokhaz. Értekezni lehet a fenti szám

Uasználatri rostákat kiadok, 
_ IV. Soós-utca 6.

Sürgőse

Takarításhoz 
darabos.» kőhientes

HHindenféle szíjgyártó munkát, uj 
számokat, javítást olcsón, jól 

Vass Lajos szíjgyártó. Törs K -u. 12.

3002
lószer-
készit
2908

LeÄeseb^rhazi kenyér az Oláh-féle sü- 
fifimŐíében<íríagyi>rvény u,ca 42-) kapható 
vétetikk °náért" Egy jö fiu tanulónak fel-

Árpád-utca
6 szám alá (Kisérbe) helyezte át. 3032 

Llázvezetőnőnek ajánlkozik magános ur-
d7 i '°Z’ Xagy “rnd*ldz Í°bb sorsra érdemes 
, 3 betartás minden ágában jár­
tas, jól főz, vidékre is megy. Cim Nagyör­
vény utca 12. szám. 3033

Q nkéntes árverésen eladatnak épületfák, 
ic *"zek' hasitványok, cserép Bocskay-utca 
lb szám alatt augusztus 24-én reggel 8
0rakQr-___________________ 2935
Tudatom a tisztelt közönséggel, hogy la­

kásom áttétem a Rákóczi Ferenc-utca

wlnK?«’ P ", ,és hajfestékek minden 
fsfjek, meszelők és minden­

nemű háztartási Cikkek =,«<>„ szerezhetők be:

PÓLYA LA FOSNÁ I Sá,rán Miháiy-„tca
■----------------------- és Nyiri-köz sarok.
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Aratási És csÉplÉsi munhálatohra 
a legolcsóbb ITHIÍBUB:
1 liter Törköly pálinka K 46.ooo 
1 liter Seprő pálinka K 46.ooo 
1 liter Barack pálinka K 54.ooo 
1 liter Szilva pálinka K 54.ooo 
1 liter finom tea rum K 48.ooo 

'1 liter Ó-bor ..... K 14.ooo 
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy 

árkedvezmény.

" KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

1607—1925 aü.

Hirdetmény.
Az építkezések előmozoitását célzó intézke­
désekről szóló 1925 XVIII. te. és a törvény 
II. fejezetének végrehajtása tárgyában kiadott 
utasítás megjelent, amelynek értelmében, az 
újonnan emelt épületek után 30 és 15 évi, 
az átalakítás folytán keletkezett uj lakás, üz­
lethelyiség, vagy üzleti iroda után 8—12 évi 
adómentesség engedélyezhető.

Adómérséklés illeti meg azokat a ház­
birtokosokat, akik akár bérbeadott, akár bérbe 
nem adott házukat 1925 év folyamán kizá­
rólag a saját költségükén tataroztatják.

A házbirtokos köteles legalább 15 nap­
pal a tatarozás megkezdése előtt ezen kö­
rülményt az elöljáróságnál bejelenteni, de az 
1925 évben már elvégzett tatarozás! munká­
latokat legkésőbb 1925 évi julius hó 30-ig 
szintén be kell jelenteni írásban.

Részletes felvilágosítások a városi adó­
hivatalban (11 számú szoba) nyerhetők.

Szentes, 1925 julius 25.
Városi adóhivatal.3016

Cséplésre
elsőrendű

Porosz-szén
kedvező fizetési feltéte-
lek mellett lei
sabb áron

gjután^
kapható ;

Rornis Zsigmond és Márton H.-T.
fatelepén. Klauzál utca. 2445

ZSOLDOS 
magán tan folyam
Budapest, VII. kér. Dohány-utca 84 sz. 
Telefon: J. 124—47 sz. Az ország leg­
régibb és legismertebb előkészítő intézete.

A legjobb sikerrel készít elő 
középiskolai magán vizsgákra, 
érettségire vidékieket is!

Részletfizetési kedvezmény! 
Teljes anyagi felelősség!

RÚD. BÜCHER Ä,= TOhOBEHEK
™Páncél kormány lem ezek. szántóvasak, csuszók,

MELirÜDR vetógépgyári képviselete I
• inuUlLtlHll valódi UNICOM DRILL 

és IMPERATOR vetőgépek. Fogas és lánc- 
boronák, hengerek, tárcsásboronák, fosta, 
daráló, szecskavágó, répa vágó konkolyozó.

JISZMEHTI“ °***- ra'C.1“™“-
Szllrszabóí N. imre-utca 3. szám. Telefon 58.

5 oldal.

JBJE K £ R kemény és puhafából,iVIazsak háztartási mérlegek,
________________ szerszámok és csavaráruk

horgonyzott, 
tekefe„ a __ v a s-sodronyok,

sodronyszegek, cséplőgépekhez olaj és gépzsirok, tetőfedésre 
kátrány fedél-lemezek.

Kévekötéshez Manilla
gépfonál törökvédjegyü kaszák, háztartási öntött, vas- és zomán­
cozott edények teljesen leszállított árban kaphatók:

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

MICHELTN

Telefon: 88—36.
alkatrészek, felszerelések

P neuma t I K.

Árverési hirdetmény.
Szentesen a vágóhíd melletti rakodó­

kertben 1925 évi julius hó 30 napján dél­
előtt 9 órakor a vevők által át nem vett kö­
rülbelül 60—70 q közép minőségű gyep­
széna készpénz fizetés mellett kir. közjegyző 
közbejöttével el lesz árverezve a legtöbbet 
Ígérőnek. Vevő köteles a vételi illetéket s az 
esetleges forgalmi adót is fizetni.
6188—1925 szám.

Hirdetmény.
Alapos a gyanú arra, hogy a Kurcza 

vizében a halak meg vannak fertőzve, miért 
is a kurcai hal árusítását eltiltottam, eltiltom 
a Kurcában való halpicézést is, mert a ki­
fogott halak emberi táplálkozásra esetleg 
életveszélyesek.

Eltiltom a Kurcában a jószág usztatást, 
kacsa, liba tartást is, mert a fertőzött ha­
laktól ezek is elhullhatnak.

Tilos a Kurczában való fürdés is s 
általában a Kurca vizének bármily célra való 
használata.
3025 Dr Négyes! Imre polgármester.

poiVs órát
40 ‘

tos VI ww és jav

Jámbor-nal

SZABADALMAT
megszerez, értékesít minden államban
ÁRON ÉS MOLNÁR
szabadalmi iroda Budapest, VIII. Jó- 
zsef-körut 9. szám alatt. — „Feltalálók 

útmutatója“ díjtalanul. 3027

Automobil és Pncnmalllt B f.
B D A P E S T, IV. Jókai-tér 5.

Sürgönyeim: AUTÓVAJDA.

Autó, Motor. Kerékpár
Telefon: 175—98.

Olcsón és jól
a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 

kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Ri%h£us

akar, vásároljon 
javíttasson 

a Nyíri­
közben.

A r any, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

Épület asztalos ESZ?
csinos és szilárd kivitelben légjutányó- 

sabb áron
SETAIUnOViniUlL,

Znnyi-utca 19. (Sarkadi asztalos féle ház.)

Hoffmann Jakab és Fia áruháza Szentes.
Megérkeztek a világhírű

POPPER-WESELS ÉS BATTA
féle divatos fehér, fekete, szürke vászon férfi és női gyermekcipők
— ........ ~= 55 ezer koronától feljebb. =■■■:■ , -

Fürdő sesonra divatos női fürdő ruhák, sapkák és cipők.
HÜCKEL-BOSSI nyúlszőr és szalma panama kalapok.
Nagy választékban kaphatók leszállított árakon Francia Epons, Gre­
nadin, Liberti, Batiszt, Karton, Festő és Féldelinek, Sifon, Vászon. 

Férfi és Női gyaju- és mosó szövetek.
Férfi és Fiú öltönyök - ^ __ ,_______ , ,divatos szabás 400 CZCf kOFOflátÓl feljebb.

I
\
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f

MCgnyilt a gazdák és iparosok 

találkozó helye, a

Kaszinó
kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima 
kecskeméti \a ru"U"| koronáért 

borok l^r.UUU kaphatók.
Tornádó zónák ! Állandó kuglipálya I

IP]. SOUS JÓZSEF, vendéglős.

la. M. Á. K. 
portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mükőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

Pólffy Imre, Simányi Ernő-utca 7.

Gyógynövényeket, üríti y.
pacs-, bodza- és ökörfarkkórvlrágot-, belen- 
dek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet,

anyarozst, kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, továbbá 
mustár-, édes kömény- és ánizsmagot,

borkövet ÄT" “pl lro"

Hydroflora Rt.
BUDAPEST,IV. Váci-u. 20. Sürgönyeim: ARUNDO 
Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot!

Nyíri-közi 
üzletében.

Gazdálkodók és gazdasági munkások ügyeimébe I

Pólya Lajos
Aratási munkákban < f a I ó r « tr • 
a legolcsóbb 1 IdldiUK.

liter Söprő pálinka . K 46.000 
liter Törköly . . . K 46.000 
liter Barack párlat K 54.000 
liter Szilvórium. . . K 54.000 
liter Tea-rum . . . K 48.000
liter Ó-bór . . . K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzés folyik.
Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük 
a telepen előre bejelenteni. Anyagátvetél reg­

gel 6 órától minden nap.
Főzési díj literenként 19.000 korona. 
Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 

10-ik. Vám megváltható. 
Részfőzés: 4 tizedrész kiadásával. 
Tömegfőzésnél díjkedvezmény. Anyagok 

vétele és becserélése.

Női ruhák kötények blú­
zok, munkás 
ingek, fiú öl­

tönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan 
kaphatók

özv. Bajomi n. Lajosul 3.
szám alatt és hetipiacos napon a piacon. 2401

ROZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fäll, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áni: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Ehinaezüsf 
dísztárgyak olcsá és tartás kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Kornis Zsigmond és Márton RL
líímt'wáí <doot fatplanpti olcsó áron beszerezheti nagyban 
IVlaUZal'Ultdl IdldcpCIl kicsinyben tűzifa szükségletét.

Bognárfa állandóan raktáron! 62.
Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

MEGÉRKEZTEK ...... . .
a legszebb nyári újdonságok női szövetek minden szín­
ben, gyapjú, detain a legújabb mintákban,
epange kelmék és még sok más újdonság. A lehető legolcsóbb árban.

Biró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

(Párisi gummi tekercs)
Ktil- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
VAPn PB DROGÉRIA,
1V« F Juliim SZENTES

SÍRKŐ bővítettem ki temetkezési vállalatomat. 
—tvvy il legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern 

svéd és szürke gránit köveimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:
I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, 
lepedő, koszorú szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papír szemfödél, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen
Sima 
fejfa,

fakoporsó, papír 
koszorú szalaggal,

szemfödél,
összesen

párna,

párna,

lepedő,

2,000.000 

600.000 

400.000
300.000
koronától.

Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges gyász- 
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossnth-ntca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-ntca 61 sz. alatt.

.Alföld! Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - Felelős vezdő: Pataky Ferenci:


